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9:30 – 10:30 Sobotní škola uvádí Josef Fuksa

Společná píseň č. 268 a modlitba

Sobotní škola v malých skupinách

Sbírka na misijní projekty CASD

Společná píseň č. 289 a modlitba

10:30 – 10:45 Přestávka

10:45 – 12:00 Bohoslužba s kázáním uvádí Lukáš Petřvalský

Varhanní preludium

Společná píseň č.: 279

Sborová oznámení

Příběh pro děti: Marek Jonczy

Introit: Ž 42,6

Společná píseň č.: 85

Přímluvná modlitba: Silvie Chytrá Dratvová

1. čtení z Bible: Helena Haluzová – Gn 32,25-29 (vsedě)

Píseň pěveckého sboru: Otčenáš

2. čtení z Bible: Vendula Kašpar Imramovská – Mt 26,36-46 
(vestoje)

Modlitba před kázáním: Vladimír Kubík

Kázání: Marek Jonczy – "Dnes v NOCI bděte se mnou"

Hudební ztišení: Zdeněk Lukáš – Sanctus (Skupina S.R.O.) 

Společná píseň č.: 77

Modlitba: Marek Jonczy

Sbírka pro potřeby sboru

Poslání: Ef 6,18

Společná píseň č.: 280

Varhanní postludium

14:00 Odpol. shromáždění s kázáním: Jaroslav Šotola

PROSÍME VŠECHNY O VYPNUTÍ MOBILNÍCH TELEFONŮ BĚHEM BOHOSLUŽBY

Program sobotní bohoslužby
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● Dnes při dopolední bohoslužbě poslouží kázáním bratr Marek Jonczy. 
Odpoledne promluví Jaroslav Šotola.

● Příští sobotu se zde bohoslužba nekoná. Jedeme na sborový víkend. Ti 
z vás, kdo nemohou jet, mohou navštívit jiný sbor naší církve.

● Včera se náš sbor účastnil tradiční Noci kostelů. Díky všem, kdo přispěli 
ke zdárnému průběhu.

● Dnes odpoledne v 17:00 se v Basementu uskuteční koncert skupiny 
S.R.O., ve které zpívají také Anežka Kudělková a Ester Grzonková, které 
chodí do našeho sboru. A nejlepší pozvánkou bude píseň, která zazní po 
dnešním kázání.

● Ve středu 29.5. ve 14:00 se v učebně sejdou k plánovanému setkání naši 
senioři. 

Oznámení sboru Vinohrady

Fond naléhavé pomoci 

Ti, kteří by rádi přispěli na tento účel, mohou zasílat prostředky, které se rozhodli věnovat, 

na sborový účet číslo: 1871369/0800, variabilní symbol 77777.

Bezhotovostní dary věnované na provoz sboru zašlete na stejný účet pod v.s. 99999.

Minulou sobotu byly vybrány tyto dary:

965 Kč Sbírka pro misijní účely CASD

7.464 Kč* Sbírka a dary pro potřeby našeho sboru

*tj. 57% týdenní částky potřebné na nejnutnější výdaje provozu sboru 
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Kázání – br. Michal Balcar
NESPRAVEDLIVÝ SOUDCE A VDOVA

Text: Lk 18,1-8

Úvod
Existuje jistě mnoho způsobů, jak číst Písmo a je obtížné některé označit za správné, 

a jiné za špatné. A přesto si dovolím tvrdit, že je jeden způsob, který je špatný. A to tehdy, 
když čteme a je nám to jedno. Když čteme a nechává nás to chladnými. Když čteme, a text 
jde jedním uchem dovnitř a  druhým ven. Bible vždycky vyrušovala z  klidu a  provokovala. 
A  nejvíc provokoval Ježíš. Hlavně ve svých podobenstvích. Jedno z  takových je příběh 
o nespravedlivém soudci a vdově.

Vypravoval jim podobenství, aby ukázal, jak je třeba stále se modlit 
a neochabovat: „V  jednom městě byl soudce, který se Boha nebál a  z  lidí si nic nedělal. V  tom 
městě byla i  vdova, která k  němu ustavičně chodila a  žádala: ‚Zastaň se mne proti mému 
odpůrci.‘ Ale on se k tomu dlouho neměl. Potom si však řekl: ‚I když se Boha nebojím a z lidí si 
nic nedělám, dopomohu jí k právu, poněvadž mi nedává pokoj. Jinak mi sem stále bude chodit, 
a nakonec mě umoří.‘“ A Pán řekl: „Všimněte si, co praví ten nespravedlivý soudce! Což teprve 
Bůh! Nezjedná on právo svým vyvoleným, kteří k němu dnem i nocí volají, i když jim s pomocí 
prodlévá? Ujišťuji vás, že se jich brzo zastane. Ale nalezne Syn člověka víru na zemi, až přijde?“

O čem je příběh?
Ten příběh vlastně není nijak složitý na pochopení a  jeho reálie jsou až příliš současné. 

Vdova je žena bez zastánce, bez ochrany  systému, bez zdroje obživy, bez prostředků. Patří 
do nejzranitelnější sociální skupiny. Tehdejší soudce byl spíše rozhodčí, arbitr. A proto žena 
žádá: „zastaň se mne! v mém sporu”. 

Jenže ten soudce je zkorumpovaný a líný, a tak ho ani nenapadne dělat si problémy kvůli 
nějaké vdově. Příběh o  nefunkční justici jistě platí i  dnes. I  dnes se najdou soudci, kteří 
nesoudí, protože jsou povolání k  tomu vykonávat spravedlnost, ale proto, že “peníze tam 
nejsou špatné a proto, že budou ‘někdo’ a proto, že je to až do důchodu…”

Je Bůh nespravedlivý soudce?
Co by nás tedy mělo provokovat? Přeci to, že Ježíš k nespravedlivému soudci přirovnává 

Boha.  Existuje půvabný výklad tohoto rozporu, který nabízí Sváťa Karásek, evangelický 
teolog a kazatel. Ten říká, že to je přece základem naší víry, že Bůh je nespravedlivý soudce, 
protože kdyby nás soudil spravedlivě, nemáme naději, ale on nás soudí milostivě, tudíž 
nespravedlivě. Ač se jedná o výklad invenční, který je v souladu s evangelijní zvěstí, já mám 
za to, že v tomto příběhu není možný.

Boží mlčení
Ježíš zde otevírá velmi otevřeně téma našich modliteb – a  jejich (ne)vyslyšení. To nám 

vysvětluje již Lukáš v úvodní větě, když říká, že smyslem příběhu je připomenout nám, že to 
nemáme v modlitbě vzdávat. Jenže Ježíš nejprve konstatuje, až příliš bolestivou realitu našeho 
modlitebního života, a  sice, že Pán někdy  s  pomocí prodlévá. To si samozřejmě 
uvědomujeme právě dnes, den poté, co jsme se rozloučili s Mirkem Králem. Vím, že jsme se 
modlili všichni intenzivně celé tři měsíce a  douafali v  zázrák. A  on nepřišel. Pán nejen 
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prodléval. On dokonce nezasáhl vůbec. Alespoň ne v  tomto životě. Snad ještě temněji 
vyznívá Ježíšův závěrečný povzdech o tom, zda Syn člověka nalezne víru na zemi, až se vrátí. 
Jakoby Ježíš hleděl na ta dlouhá staletí, které prožijeme čekáním na jeho návrat a  na vší 
lidskou bolest z nevyslyšených modliteb a ztrát blízkých lidí. 

A přesto…
Ale to není poselství tohoto podobenství: Co nám tedy Ježíš chce říct? Všimněte si, co 

praví ten nespravedlivý soudce! “Dopomohu jí k  právu!” I  Ježíš nám odpovídá na otázky. 
I nám dopomůže k právu. Což teprve Bůh! Snad jen to slůvko brzy bych si dovolil dát do 
uvozovek.

Je je třeba stále se modlit a neochabovat. Jak si udržet víru navzdory? Navzdory mlčení 
a bolesti? Navzdory pocitu zbytečného umírání lidí, kteří tady ještě měli být? Jak i po dvou 
tisících letech věřit, že se Kristus vrátí brzy? Bible říká: stále se modlit a neochabovat. 
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ROBINZONÁDA 2019

Letos opět proběhla již tradiční akce Klubu Pathfinder pro děti 
z Českého sdružení – Robinzonáda 2019. Od nás se MISE NA 
MARS účastnila devítičlenná skupinka moc fajn kluků i holek 
a celkově tam bylo 229 účastníků, z toho 170 dětí. Robinzonádu 
organizovala tentokrát oblast Zlatý střed, tedy MY – a moc se 
nám to povedlo :) Všichni přežili, z Marsu se vrátili a leccos se 
i dozvěděli...
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Všechny fotky a 
videa zde:

Jen pro zajímavost - 
předseda ČS CASD Vítek 
Vurst složil na 
Robinzonádě slib 
pathfinderů. :)

https://www.zonerama.com/KlubPathfinder-Hrozinky/Album/5313851
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A zase tábor – pro nováčky jejich "poprvé", pro táborové matadory týden,  

bez něhož by prázdniny prostě nemohly být...  

Stany, kamarádi, povídání, přemýšlení, tvoření a večerní zpívání u ohně... 

Jaké to bude letos? No, nesmíš tam chybět! 

HROZINKOVSKÝ LETNÍ TÁBOR   

Pořádá Klub Pathfinder, oddíl 045 - Hrozinky 

KDY:  11. – 18. 8. 2019 (neděle - neděle) 

KDE:  tábořiště Klubu Pathfinder Dolany u Luže 

 49.8515978N, 16.1040594E 

KDO:  táborníci 6 - 15 let 

CENA:  2600 Kč, sleva: 200 Kč pro členy KP, 100 Kč sourozenecká 

CO TAM?    celotáborová dobrodružná hra - pro malé i velké, bojínky i otrlé zálesáky... pst, však 

uvidíte... Taky hra na pravdu o sobě samém, na co si troufnu a co dokážu - "Bobříci" :-) 

... a samozřejmě tábornické dovednosti, kreativní činnosti, povídání a večery u ohně a letos i potůčéééék 

... a taky kadibudky, opravdická tma, vojenské umývárky i se sprchou! - a někdy i teplou vodou :-) 

a výtečné HAMINY: 5x denně připravují naše úžasné kuchařky - kouzelnice 

A kde máme hotel? na louce, u potoka, v podsadových stanech, s vlastním spacákem a karimatkou 

PŘIHLÁŠKY  – do 6. 6. 2019 

- elektronická přihláška na 1url.cz/@2019tabor, nebo zaslat na e-mail: rvvlachova@seznam.cz 

PLATBU   

zálohu 1000 Kč nebo celou platbu předejte hotově Viki, nebo zašlete do 6. 6. na účet Klubu Pathfinder: 
č. ú. 2400101213/2010, variabilní symbol: 191012, specifický symbol: datum narození táborníka ve tvaru 
ddmmrrrr (např. u narozeného 1. 3. 2010 bude tvar s. s. 01032010 - důležité pro identifikaci platby!) Doplatek 
k záloze bude vybírán při nástupu na tábor. V případě následné neúčasti, nezapříčiněné zdravotním či jiným 
vážným důvodem, zálohu nevracíme.  
Budete-li žádat zaměstnavatele o příspěvek na tábor, sdělte tuto skutečnost a vyplňte údaje potřebné 

k vystavení faktury (viz též příloha - druhá strana zvadla) - faktury jsou vystavovány pouze do konce května. 

Další informace + konkrétní info k odjezdu a vybavení bude sděleno přihlášeným minimálně do půlky 

července (e-mailem). Můžete se natěšit fotkami a videi z minulých táborů a akcí: 

https://www.zonerama.com/KlubPathfinder-Hrozinky/316255 

Těšíme se na všechny odvážné táborníky a rodičům přejeme, aby to zvládli! 

Viki Vlachová a celý TÝM: Patrik, Šimon, Katka, Jarda, Kamil, Radek 

Kontakt: V. Vlachová, e-mail: rvvlachova@seznam.cz, mobil: 602 285 145; www.pathfinder.cz 
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PŘIHLÁŠKA - LETNÍ HROZINKOVSKÝ TÁBOR, 11. - 18. 8. 2019 
na webu je k dispozici i (rovnocenná) elektronická přihláška 

Příjmení a jméno:  

Adresa:  

Datum narození:  Třída (ve škole, nyní):  

Registrován/a v KP: ANO             NE 
nehodící se škrtněte 

Vegetarián: ANO             NE 
nehodící se škrtněte 

Je to můj tábor číslo:  

Mail rodiče:  Zdravotní pojišťovna:  

Platba  
za tábor: 

Částku ................ Kč jsem poslal/a na účet KP 
2400101213/2010, v.s. 191012 + uveďte specifický 
symbol a datum odeslání platby: 

 

Budu platit fakturou:  ANO - NE nehodící se škrtněte 

- údaje pro vystavení uvádím níže 

Zdravotní omezení/požadavky:  

Alergie:  

Léky - název a způsob užívání:  

Telefon rodiče/zákonného zástupce v době tábora:  

Poznámky:  

 

 

Žádám o zaslání faktury mému zaměstnavateli 
Jméno, adresa a datum narození  

dítěte, na které žádám příspěvek 

 

 

 

 

Částka, o kterou žádám (cena tábora)  

Jméno zaměstnance (rodiče)  

Přesný název zaměstnavatele  

Fakturační adresa (sídlo firmy)  

IČ zaměstnavatele  

Údaje budou zpracovávány pouze za účelem uspořádání tábora, zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví účastníků a k plnění 
dalších zákonných povinností podle Nařízení Evropského parlamentu a Rady č. 2016/679 (kap. II, čl. 6/1b, čl. 9/2c) 
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Koncert křesťanské folkové skupiny 

S.R.O. 
v sobotu 25. května 2019 v 17:00 
KDE: SPOLEČENSKÉ CENTRUM LONDÝNSKÁ  

(spodní sál – BASEMENT, vstup přes BistRaw) 

Londýnská 30, Praha 2 

folkovakapelasro skupinasro.webnode.cz 

Vstupné dobrovolné! 
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Londýnská bude zpívat 
Hospodinu píseň novou!
JEDEME NA SBOROVÝ 
VÍKEND
Chceme společně strávit víkend, 
protože nás spojuje láska k Bohu, 
láska k hudbě a Londýnská 30
Budeme zpívat, modlit se, 
povídat si, poznávat se a jíst!

31.5. - 2.6. 2019
v rekreačním středisku Immanuel 
u Ždírce nad Doubravou

Cesta buď společným autobusem zdarma nebo auty.
Studenti a senioři mají 20% slevu . 
Pokud by i tak byla celková částka pro 
někoho moc vysoká, určitě najdeme řešení.

Přihlášky jsou k dispozici u vstupu do kostela.

Bližší informace Vám podají:
Richard Vlach: vlach@farenet.cz
Michal Balcar: michal.balcar@casd.cz
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V každý čas se v Duchu svatém modlete a proste, bděte na modlitbách 
a vytrvale se přimlouvejte za všechny bratry i za mne,

Český ekumenický překlad

Praying always with all prayer and supplication in the Spirit, and 
watching thereunto with all perseverance and supplication for all saints;

King James Version

NAROZENINY OSLAVÍ
29.5. Krištofíková Katarína

SBOROVÉ KONTAKTY
Kazatel Michal Balcar 734 791 459 michal.balcar@casd.cz
První starší Vladimír Klouda 724 607 200 vladimir.klouda@passerinvest.cz
Starší pro KD2 Pavla Kloudová 606 602 179 kloudova77@gmail.com
Starší pro KD1 Kamil Staněk 725 039 148 kamilstanek@centrum.cz
Starší pro mládež Antonín Šedivý 723 418 223 antonin.sedivy@gmail.com
Tajemník Richard Vlach 602 285 135 vlach@farenet.cz
Správce Tomáš Chytrý 774 075 470 tomaschytry@seznam.cz

Informace o zpravodaji:

Příspěvky do zpravodaje zasílejte nejpozději vždy do čtvrtka na adresu 
vinohradsky.zpravodaj@email.cz.
Na stejné e-mailové adrese se můžete také přihlásit k odběru zpravodaje 
elektronickou poštou.

Blɪhʝʠ̵ʑȳʑȷɏ!

DNEŠNÍ POSLÁNÍ – EF 6,18

mailto:vinohradsky.zpravodaj@email.cz

